
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 13.02.2026 № 71-10/VIII
м. Золотоноша

Про виконання плану роботи
Золотоніської міської ради за 2025 рік

Керуючись п. 7 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в
Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Інформацію про виконання Плану роботи Золотоніської міської ради за
2025 рік взяти до відома (додається).

2. Рішення міської ради від 11.12.2024 № 56-8/VІІІ „Про затвердження плану
роботи міської ради на 2025рік” вважати виконаним , з контролю зняти.

3. Координацію роботи з виконання рішення залишаю за собою, контроль за
виконанням рішення покласти на комісію з питань регламенту, правової
політики, депутатської етики та розвитку територіальної громади
(Кузьменко Р.П.).

Секретар ради Наталія СЬОМАК

Вікторія Левченко 23900



Інформація
про виконання плану роботи Золотоніської міської ради за 2025рік

План роботи міської ради на 2025 рік, затверджений рішенням
Золотоніської міської ради від 11.12.2024 № 56-8/VІІІ, був спрямований на
забезпечення стабільного функціонування територіальної громади в умовах
воєнного стану, обмежених фінансових ресурсів і підвищених соціальних
викликів. Всі заплановані питання, були розглянуті і винесені на затвердження
сесій міської ради. Депутатами здійснювався консультативний прийом
виборців з різних проблемних питань сьогодення.

Основні пріоритети роботи міської ради:
- ухвалення нормативно-правових актів з питань бюджету та фінансів;
- реалізація цільових міських програм;
- підтримка критичної інфраструктури;
- соціальний захист населення;
- управління комунальним майном і земельними ресурсами;
- забезпечення оборонних та безпекових потреб.

Упродовж 2025 року міською радою проведено 14 чергових сесій, на яких
розглядалися питання, передбачені планом роботи. За звітний період прийнято
543 рішень міської ради, з них земельні питання, містобудування та архітектури
(248 рішень), житлово-комунальні питання (94 рішення), питання фінансового
характеру (35 рішень), питання розвитку економіки, стратегії розвитку та
інвестицій (75 рішень), соціального напрямку (53 рішення) та інші важливі
питання. По 16 питаннях, які розглядалися радою на пленарних засіданнях,
рішення прийняті не були, а по 6 питаннях матеріали повернуто на
доопрацювання. Депутатами міської ради за звітний період подано 63
депутатських звернень.

До підготовки всіх питань порядку денного пленарних засідань
залучались працівники виконавчого апарату, депутати, інші фахівці та
спеціалісти. Це дало можливість розробити і прийняти конкретні, виважені
рішення, враховуючи різні пропозиції і думки депутатів, висновки постійних
комісій.

Скликання сесій проводилося згідно розпоряджень міського голови, які
доводилися до відома депутатів і населення через ЗМІ та офіційний веб-сайт
міської ради. Засідання постійних комісій відбувались відповідно до
запланованого графіку або скликались за необхідності.

Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації” на
офіційному веб-сайті міської ради опубліковані рішення міської ради. Також в
день проведення пленарного засідання оприлюднювались результати
поіменного голосування депутатів міської ради. Принцип гласності та
відкритості, закріплений законодавством, дотримується: ведеться відеофіксація
пленарних засідань міської ради та засідань постійних комісій міської ради з
подальшим оприлюдненням відеозаписів на офіційному сайті міської ради.



У 2025 році реалізовувалися 58 міських цільових програм, більшість
програм виконувалися в межах фактичного фінансування, окремі заходи
реалізовані частково. Прийняті програми спрямовані на забезпечення
соціального захисту, правопорядку, підтримки малого підприємництва,
розвитку освіти, медицини, культури, спорту та інше.

Підсумовуючи роботу міської ради за 2025 рік можна відмітити, що вона
була злагодженою, робота кожного депутата була направлена на вирішення
найактуальніших проблем.

Заплановані питання плану роботи міської ради на 2025 рік виконані. Є
пропозиція дану інформацію взяти до відома.

Секретар ради Наталія СЬОМАК


